

# 到休息点歇脚环卫工不足一成

□主城区内环卫之家、环卫工休息点有几十处,有些不能充分利用  
□环卫工人表示,有的休息点距离太远,不方便去休息



守护马路天使

日前,齐鲁晚报报道了环卫工人一直存在待遇低、福利差的问题,近日,记者调查发现淄博市主城区的环卫之家和休息点共70多处,但能到环卫之家或休息点休息的环卫工人却寥寥无几。

本报见习记者 马玉姝

## 部分区域7公里内 仅有一家休息屋

为了在特殊的天气下给环卫工人和市民提供一个纳凉、临时休息和在遇到紧急情况时能得到及时帮助的场所,张店区环卫局对“环卫之家”进行爱心升级。休息屋内配备针线包、小药箱、雨伞以及打气筒和饮水机等,供环卫工人及市民应急使用,当环卫工人或市民遇到自行车漏气、衣服破损、雨天未带雨具等紧急情况,都可以在环卫之家得到及时帮助。

记者从张店区环卫局了解到,目前张店区共有30多个环卫之家休息屋;另外由爱心企业和商家提供,经过挂牌确认的休息点近40家。大部分环卫之家是依托新建、改建、扩建公厕、垃圾转运站和环卫车辆停车场等设施建造的,全部位于商业街和老城区等人群密集区域。以张店西五路为首的中心城区方圆一公里范围内有四家休息屋,而在联通路

路段7公里范围内仅有一家休息屋。

记者采访到联通路东二路路段正在阴凉处休息的陈师傅,他告诉记者:“上午有时候去倒垃圾,可以在里面喝一杯绿豆汤,其余时间都守在工作岗位上,看见垃圾就得赶紧过去清理,平时基本没时间过去。”而陈师傅所说的休息站位于东二路与共青团东路路口处,距离现在的休息位置约有1500米左右。

记者在采访中了解到,环卫之家每天都有工作人员值班,少量街道的环卫工人都配有环卫之家的钥匙,但环卫工人大多都选择沿街商铺休憩,部分会直接在街边的阴凉地,绝大部分没有到环卫休息站。西五路路段的休息屋每天有4、5名环卫工人在此休息,占工作人数的一半;周边路段仅有一到两名环卫工人选择在休息屋歇脚。“平时出门我们都自己带着水,如果累了就在绿化带的阴凉处坐一会儿,平时我们都在负责的区域守着,一有垃圾就得马上过去清理。”



环卫工人沿街午休后开始工作。 本报见习记者 马玉姝 摄

## 休息点不完全适应 环卫工工作模式

记者从张店区环卫局获悉,今年4月份下发的环卫之家升级文件中提到,环卫工人休息点选址要本着易于工人到达的原则,环卫工人步行到歇脚点的时间应不超过10分钟或服务半径不超过1000米。另外,该文件还提到,2016年各区县环

卫工人休息点要覆盖到40%以上,2017年达到80%以上,2018年实现全部覆盖。

但记者在调查中发现,有很多环卫之家十分隐蔽。在东二路与洪沟路交叉路口处,记者通过仔细寻找后才发现这里有一所环卫之家,而这些环卫之家都在公共厕所旁边,周围没有明显的标识和指引,若不仔细观察,很难发现它的存在。

针对这一现象,张店区环卫局办公室主任告诉记者,在改造环卫之家时确实位置和距离上受到原有建筑的限制,并不完全适用于环卫工人分散式、流动式的工作模式,但随着依托于原有建筑的休息屋数量逐渐增加,环卫之家的数量也会增多。此外,张店区环卫局也在积极呼吁爱心企业和单位能够接纳环卫工人,为他们提供休息点。

# 暑假持学生证10元就可游梦泉

体验田园生活,欣赏大自然,游览齐长城遗址

本报讯 暑假期间学生持学生证10元游梦泉体验田园生活,欣赏大自然,自由采摘,游览世界文化遗产齐长城遗址。

梦泉生态旅游度假区占地3万多亩,位于淄川区淄河镇幸福溜最顶端的梦泉村,村庄海拔600余米,三面环山,据统计,该村人均寿命非常高,是著名的长寿村,现仍然完好保存着康熙年间的村碑。该村已有千年以上的历史。这里四季分明,常年气温比城

里低5摄氏度,土壤肥沃,动植物资源丰富。有野生动物100余种,各种鸟类100多种,林木100多种、各类中草药10多种、野生食用野菜20余种,还有松柏、连翘、黄栌等原始林带以及各种果木,形成了3万亩经济林带。

整个景区分梦泉山庄休闲区、孟姜女文化区、齐长城游览区、福寿文化区、寻古探幽区、农家乐民俗风情区、原生态自由采摘区、梦泉拓展训练和真人CS枪战区。



## 天气释放“洪荒之力” 气温不减闷热仍在

本报8月11日讯(见习记者 马玉姝) 自立秋以来,淄博已经进入全天候烧烤模式。11日最高气温34℃,13时30分左右有少量的降水,这让室外环境被湿热的空气笼罩,不禁让人想念前几天下雨后的清凉日子。预计未来两天,淄博气温将持续闷热的桑拿天气,大部地区日最高气温将在35℃以上,14日有雷阵雨降临。

## 吸收合并公告

经山东海奥斯生物科技有限公司、淄博龙宝生物食品有限公司于2016年8月8日作出的股东会决议,山东海奥斯生物科技有限公司拟吸收合并淄博龙宝生物食品有限公司,山东海奥斯生物科技有限公司存续,淄博龙宝生物食品有限公司注销解散。根据《公司法》和相关法律法规的规定,合并各方的债权债务均由合并后存续的山东海奥斯生物科技有限公司承继,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本次公告之日起四十五日内,可以要求公司清偿债务或者提供相应的担保。公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

特此公告!  
联系电话:0533-7971016  
联系人:张灵芝  
地址:山东省淄博市桓台县果里镇张北路201号  
山东海奥斯生物科技有限公司  
淄博龙宝生物食品有限公司  
2016年8月11日

## 打造实力桓台,建设幸福城乡

# 东岳置业签约楼二村棚户区改造

本报8月11日讯(见习记者 刘川三) 8月10日,桓台县唐山人民政府、唐山镇楼二村村两委、山东东岳联邦置业有限公司,围绕“打造实力桓台,建设幸福城乡”的主题,确定了楼二村棚户区改造项目的合作意向,并举行了签约仪式。

东岳置业以东岳集团品牌实力为依托,在3年多的时间内就完成了东岳集团“实业+投资”下的首个房地产项目一东岳国际的整体开发建设。

山东东岳联邦置业有限公司董事长、总经理李树才在

签约仪式上说,建设“老百姓买得起”的康居住宅;使东岳国际社区的物业、教育、医疗、商业等各项资源实现共享。

唐山镇党委书记陈之远、唐山镇党委委员、副镇长岳磊,唐山镇东南管区主任张永,唐山镇楼二村支部委员张经华、张亮增、张琳娜等共同参与了签约仪式。

本次签约还有另外一个重要的现实意义,位于东岳国际与楼二村棚户区改造项目之间,北起桓台一中,南至红莲湖,长达600余米的城市大商街规划得以落地实施,随着新项目的开发建设,打



造一条繁荣商业街即将改变桓台县的整体商业格局,打造区域商业新模式,全面确立区域的中心。

目前,东岳国际项目熙街已整体完工,社区卫生服务站、日间照料中心和一些餐饮品牌也先后入驻。